

五丙班 張嘉穎 《美好的一天》

今天是六月十一日（星期六），是一個特別的日子，因為我和爸爸媽媽一起參加學校舉辦的「親子探訪長者」活動。

在學校集合後，我們便浩浩蕩蕩地往老人院進發。到達後，我發現那裏雖然面積不大，但環境也不錯。那些職員先帶領我們到大廳，聽院方介紹老人院的設施及一些長者活動。我一邊聆聽，一邊東張西望，看見四周有很多公公婆婆，他們看來都精神奕奕。忽然，我看見一位老婆婆獨自坐在一個角落裏，看似很落寞，於是我就走到她跟前，給她遞上一份小禮物，親切地說：「婆婆，這件小禮物是我親手做的，送給您。」婆婆先是愣了一愣，然後笑容可掬地說：「謝謝你，你真乖。」我對她笑了笑，然後悄悄返回大隊。

簡介完畢後，探訪活動便正式開始了。我跟爸爸和媽媽一起走進一位老公公的房間，只見裏面有一張床、桌椅和一些日常用品，設計簡單。那位公公滿臉皺紋，好像很不開心似的。我走到公公面前，關切地問道：「您看來好像很憂傷，發生了甚麼事呢？」公公傷心地說：「前兩天，我……我的老伴去世了！」我頓時明白箇中原因了。我們和公公一起閒聊，談了很久。一會兒後，媽媽說：「探訪活動快要結束，我們該回去集合了。」我和公公依依不捨地道別，臨行前，我送了一件精美的禮物給他，然後便跟老師回校去了。

探訪活動可以讓我親身感受到做義務工作的意義和樂趣。看到長者們欣慰的笑容，讓我的內心溢滿平安和喜樂。我以後也會多幫助別人，做更多有意義的事情，讓每一天都像今天般美好。